

CT 99

Pastrues ndaj mykut dhe kërpudhave

Koncentrat riparimi për heqjen e kërpudhave, mykut, likeneve, myshqeve dhe baktereve

KARAKTERISTIKAT

- ▶ Lehtë për t'u përdorur
- ▶ Nuk përmban metale të rënda
- ▶ Sulmon bakteret
- ▶ Zhduk mykun në fasada
- ▶ Zhduk mykun në muret e brendshme

FUSHA E ZBATIMIT

Ceresit CT 99 shkatërron mykun, likenin, algat dhe myshkun. Ajo shkatërron mikroorganizmat, bakteret, etj. Mund të aplikohet në muret e brendshme dhe të jashtme të ndërtesës.

PËRGATITJA E SIPËRFAQES

Para së gjithash, është e nevojshme të gjeni shkakun e shfaqjes së mykut, algave dhe më pas eliminoni burimin e lagështisë! CT 99 mund aplikohet në bazamente të thata dhe të pastra siç janë shtresat e bojës, llaç, beton, etj. Hiqni papastërtinë dhe pluhurin me furça pa ujë. Përdorni një furçë çeliku për të hequr mykun ekzistues, liken, alga dhe myshk sa më shumë që të jetë e mundur.

PËRDORIMI

CT 99 aplikohet para se të aplikoni asatrin. CT 99 është në dispozicion në formë të përqendruar dhe të holluar në variant të gatshëm për përdorim. Varianti i përqendruar CT 99 duhet të jetë i holluar me ujë (1 pjesë CT 99 - 2/4 pjesë të ujit) në varësi të shkallës së ndotjes së bazamentit, dhe zonat e ndjeshme duhet të jenë të veshura me to duke përdorur një furçë. Pakoja e gatshme për përdorim e Ceresit CT 99 përmban një llak që lehtëson aplikimin e produktit.

Pas aplikimit të CT 99 është e nevojshme të prisni 8 deri në 10 orë, dhe pastaj mund të aplikohet një astar, llaç etj. Pastroni veglat me ujë.



KUSHTOJINI VËMENDJE

Aplikimi kryhet në kushte të thata në temperaturë nga +5°C deri +25°C dhe lagështia relative e ajrit nën 80%. Të gjitha të dhënat u morën në temperatura prej +20°C dhe lagështia relative 60%. Në kushte të ndryshme, produkti pëson ngurtësim më të shpejtë ose më të ngadaltë.

CT 99 përmban biokide organike që irritojnë sytë, lëkurën dhe sistemin e frymëmarrjes. Ndalohet pirja e duhanit ose ngrënia gjatë aplikimit. Vëshni doreza dhe syze mbrojtëse. Në rast kontakti me produktin, shpëlajini sytë me ujë të rrjedhshëm për disa minuta dhe konsultohuni me një mjek. Ajrosni mirë ambientin derisa aroma të zhduket. Mbajeni produktin larg ushqimit. Mbajeni larg fëmijëve.

REKOMANDIME

Kjo listë e të dhënave teknike përcakton fushën e aplikimit materialet dhe mënyra e ekzekutimit të punimeve, por në asnjë rast nuk mund të zëvendësojë aftësimin profesional të kontraktuesit.

Përveç të dhënave të siguruara, aplikimi duhet të kryhet në përputhje me rregulloren e sigurisë në ndërtimin. Prodhuesi garanton cilësinë e produktit, por nuk ka asnjë ndikim në kushtet dhe mënyrën e aplikimit. Në rast të ndonjë dyshimi duhet të kryhen teste fillestare. Fletët teknike të lëshuara më parë bëhen të pavlefshme me këtë skedë.

RUAJTJA

Deri në 12 muaj nga data e prodhimit në rast të ruajtjes në paketim origjinal i padëmtuar në kushte të thata. Mbroni nga ngrirja!.

PAKETIMI

Bidon plastik me volum 0.5l.

KARAKTERISTIKAT TEKNIKE

Përbërja:	solucion biologjik (duhet të jetë biotik) organik	
Dendësia:	rreth 1.0 kg / dm ³	
Madhësia e përzierjes nga:	2 deri në 4 l ujë për 1lit CT 99 produkti i përqendruar	
Temperatura e aplikimit:	nga +5°C deri +25°C	
Koha e tharjes:	rreth 4 orë	
Konsumi:		
Raporti 1 : 2	nga 0.12 në 0.14 l / m ²	
Raporti 1 : 4	nga 0,04 në 0,06 l / m ²	
Gatim për përdorim	nga 0,06 në 0,07 l / m ²	

